



我的好朋友

仙人球以其顽强的生命力,成为了我生活中的小导师;那盏默默守护在书桌旁的台灯,不仅是夜晚的照明者,更是我专注学习时的见证者;小仓鼠那活泼可爱的模样,总能带来无尽的欢笑……它们是我们成长道路上的好朋友。

我的植物朋友

鄞州新蓝青学校407班

林知涵(证号2461778)指导老师 柯倩

在我家的花园里有各种各样美丽的花,有高贵无比的玉兰花,色彩鲜艳的茶花,还有清新淡雅的茉莉花,但我最喜欢的是一位特殊的朋友,它虽然外表带刺,却有着顽强的生命力和独特的魅力,那就是我的植物朋友——仙人球。

仙人球的颜色绿油油的,略微带黄。仔细一看,它的全身覆盖着密密麻麻的尖刺,从粗到细,像是穿着一身绿色的铠甲。只要你去碰它,它就会不分青红皂白地扎你一下。但是,这些刺其实是为了适应干燥的环境而形成的独特体质,可以减少水分的蒸发,抵御外界的侵害。

每当春暖花开时,仙人球会绽放出绚丽的花朵。瞧,有的才展开两三片黄色的花瓣,有的花骨朵儿饱胀得马上就要裂开似的,还有的花瓣全开了,像一位仙女翩翩起舞,又像两只蝴蝶在拍翅膀。

每当仙人球陪在我身边时,我总能感受到它的温暖。要是它身上没有刺,那该多好,我就可以紧紧地抱着它。但妈妈告诉我,没有刺就不是仙人球了,每个生物都是一个独立的个体,有自己独特的魅力!

我爱我的好朋友,它不仅仅是我的植物朋友,也是我生活中的小导师,陪伴我在成长的道路上不断前行。

我的朋友是“胆小鬼”

鄞州区惠风书院310班

张琬茁(证号2461079)指导老师 徐水萍

我有一个“好朋友”,我叫它胆小鬼,它既不是我的家人,也不是我的同学,而是一只慢吞吞的小乌龟。

说起这位新成员,它的到来还是因为假期里妹妹生病了,我们担心妹妹在家太无聊,所以决定给妹妹买一只小乌龟。当初选中这只小乌龟是因为它活泼好动,在众多小乌龟中脱颖而出。这只小乌龟眼睛圆圆的、大大的,绿油油的身体,尾巴尖尖的,像一个小三角。

小乌龟的第一个家是一个浅浅的盘子,它每天都在努力地向上攀爬。走近它时,它又马上把四肢和头缩回壳里,于是我给它起了名字叫胆小鬼。有一天,我发现它马上就要爬上来了,于是我用手拍了一下它的壳,它吓了一跳。为了防止小乌龟越狱,我们给它换了一个高高的大房子。

小乌龟虽然慢吞吞的,而且胆子很小,但是我发现它身上有一种锲而不舍的精神,可以坚持不懈地去做自己想做的事情,值得我们学习。



宁波前湾慈吉外国语学校双语5L1班
赵浩好(证号2460212)

我爱宁波



外卖到了
奉化区实验小学206班
林宥有(证号2462189)
指导老师 柳琰

猜猜她是谁

镇海应行久外语实验学校303班

林思宇(证号2460755)指导老师 殷仲凯

我有一个好朋友,她多才多艺,勤奋好学,在班级里成绩总是名列前茅。

她的头发又长又顺滑,每天扎着一个丸子头,上面绑着红色的发带。她有一双水汪汪的大眼睛,长长的睫毛忽闪忽闪的,很是灵动!一张樱桃小嘴加上圆圆的脸蛋,显得整个人特别可爱。别看她人小小的,瘦瘦的,但是小脑袋里充满了智慧。

她是不折不扣的小书迷,每当她看书时,不管周围发生了什么,都不会影响她。让我印象最深刻的一次是在去年的运动会上。运动员们在赛场上你追我赶,同学们的加油声此起彼伏。瞧!她却像油画里的公主一样,安静地坐在休息场地中央,眉头微微皱着,眼神随着文字来回移动,津津有味地看着书。此刻的喧嚣仿佛都与她无关,她的世界因为有了书而变得格外充实。

她不仅热爱读书,还很善良。只要有人向她请教学习上的难题,她都会耐心解答。

看到这里,你们一定猜到我的好朋友是谁了吧!

小仓鼠

慈溪市第二实验小学303班

龚欣洛(证号2460106)指导老师 徐蔚

我家养了一只可爱的小动物,是一只小仓鼠。

小仓鼠白白的、胖胖的,背上有一条银色的线,像一道胎记。它的胡须很长,我量了一下,竟然有6厘米长!它睡觉的样子非常奇特。春天,它大多会把自己埋在厚厚的木屑堆里,每次我向木屑吹一口气,它的小脑袋就会从你意想不到的地方钻出来。夏天,它几乎每天都会睡在木屑上面,并且四脚朝天!我看见它的肚子就想摸,可它一听见一点风吹草动就会立马坐起身来,用锐利的眼神看着我。秋天和冬天,它每次都会挖一个很深的洞,然后钻进去,睡觉和吃饭都在那里进行。

这就是小仓鼠,我喜欢我养的小仓鼠。

台灯

北仑区泰河学校608班

管悦妍(证号2461877)指导老师 李萍

“身姿典雅桌头放,白天谁也不理他,夜晚用它来照明。”你想到它是什么了吗?对了!它就是我家的小台灯。在我书桌的左上方有一盏台灯,它不仅是我学习的好帮手,更是伴我多年的老朋友。

整个台灯就像是一只低头饮水的翠鸟。瞧!它的最底下是一个圆润的底座,顺着底座向上看是细长弯曲的主身,再向上看是翡翠色的灯罩,灯罩的内侧是一个洁白的大灯泡。它的灯线是用许多小金珠串联成的,中间有两朵小巧的铜花作为装饰,当风吹起时会左右摇摆,常让我看得出神。

当我开启开关时,一束柔和的光芒透过灯罩洒满了我的书桌。暗绿色的灯罩瞬间变成了透亮的绿宝石。有时我会在台灯下研究数学的难题,感受数学的奥秘;有时我会在台灯下看书,遨游在童话世界中;有时我会在台灯下写日记,记录当天的喜怒哀乐。它见证了我无数个努力学习奋笔疾书的时刻。当我困倦之时,看到温暖柔和的光,它似乎在告诉我:“小主人,坚持就是胜利!”于是我又抖擞起精神,努力学习起来。

就是这个老朋友,它让我不再害怕黑暗,更让我懂得了努力学习的意义。

可爱的猫

鄞州区宋诏桥小学511班

裘镇阳(证号2461320)指导老师 俞幼春

猫是一种可爱的小动物,我们家正好有一只,现在让我来讲讲它的故事吧!

它的眼睛像溜溜梅,嘴巴外翘,脸蛋小巧可爱,一根根细线似的胡须长在脸蛋两侧,两只三角形的耳朵外黑里红,背上的毛色是黑的,肚皮是白的,小脚也是上黑下白,把它翻过来,又能看见粉红的肉垫,可爱极了!

它有空就睡,我上学时,它躺在窝里悠闲自如。放学后我回到家,它才醒来,大约已经睡了九个小时了,真是只懒虫。我把它抱到地上,它就一直在我身后。只要给它倒一点儿水,它就像“土匪”一样飞快地跑过来喝水,狼吞虎咽。它还会踩在水盆里,把家弄得一塌糊涂。也会把袋子抓得不成样子。

“喵——喵——”小猫连连叫唤,好像在说:“主人,陪陪我吧!”我只好抱着它,给它听歌。这个时候,它会特别乖,咕噜咕噜地和着。

后来,妈妈说要送它去老家,我痛哭了一场。小猫被送走了,但我永远不会忘记它。

小鹦鹉

海曙外国语学校青林湾校区302班

王泽睿(证号2460399)指导老师 郭嘉莉

我家养了三只可爱的小鹦鹉,那是爷爷在我8岁生日那天送我的生日礼物,我十分喜欢它们。

小鹦鹉毛茸茸的,黄色的小脑袋上嵌着一双灵动的眼睛,乌溜溜的黑眼珠如同两颗黑色的宝石,它们经常歪着脑袋东张西望,仿佛对一切都充满了好奇。它们绿色的羽毛上有黑黄相间的花纹,好像穿着漂亮的外套。小鹦鹉吃食的时候真有趣!它们先像小鸡啄米一样,啄起一粒黄色的小米,嘴一张一闭把小米吞进肚子里,它们吃饱后,通常用弯钩似的小嘴东啄啄,西啄啄,梳理自己漂亮的羽毛。

小鹦鹉不仅吃食的时候有趣,叫声也很好听。它们每天天一亮就开始唱歌了,歌声忽而婉转悠扬,忽而短促清脆,让人听了心旷神怡。

别看它们平时那么“文雅”,其实它们有时候也很粗鲁。有一次,我发现它们居然在鸟笼里打起架来。看,平时的绅士风度全没了,三只小鹦鹉全部扑扇着翅膀,厉声尖叫着,一会儿我啄你的头,一会儿你啄我的尾巴,恨不得拼个你死我活。但是不一会儿,三只小家伙都平静下来了,仿佛打架的事情从来没有发生过。

我爱小鹦鹉,它们给我的生活增添了许多乐趣。

我的植物朋友——竹子

鄞州区学士小学405班

罗子格(证号2461148)指导老师 张晓倩

竹子是“梅兰竹菊”四君子之一,也是我的植物朋友。我十分欣赏它那坚忍不拔的精神,清代著名词人郑板桥就曾写下《竹石》来赞扬它那坚韧不拔的精神。

从远处望去,一棵棵竹子好似一位位挺拔的战士,精神抖擞。走近一看,一根根细细长长的竹竿,一段段竹节,加上一片片细长的竹叶,组成了枝繁叶茂的竹子。你听,一阵轻风吹过,竹叶发出“沙沙”的声音,好似呢喃细语;凑近一闻,一阵清香扑鼻而来,令人心旷神怡;用手轻轻触摸,十分光滑,还有一丝凉意呢!

竹子全身都是宝。竹叶烧成灰,可以做成肥料;竹筒里装进米饭,可以做成香喷喷的竹筒饭;竹子还是国宝大熊猫最喜欢的食物。

我爱竹子,爱它的坚韧不拔,我要和竹子一起成长。